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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

 

При переходе в среднее звено выпускники начальной школы часто встречаются с проблемами в дальнейшем изучении 

учебного предмета «Математика». Происходит это из-за того, что у ребят не достаточно хорошо сформированы 

вычислительные навыки и поэтому происходит замедленное и затрудненное восприятие нового материала. 

Чтобы избежать этого, необходимо в начальной школе тщательнее отрабатывать автоматизм вычислительных 

процессов, чтобы на вычисления у ребят уходило минимальное количество времени. Для этого целесообразно ежедневно 

уделять 7–10 минут работе с вычислительными навыками. Лучше всего такую работу проводить с выражениями, 

записанными на небольших карточках. Опыт показал, что удобнее использовать такой вариант для распечатки карточек: 

альбомная ориентация листа, узкие поля, 3 колонки, в каждой колонке одинаковые выражения, двусторонняя печать. Таким 

образом, на одном листе можно напечатать карточки сразу для трех учеников на всю неделю. Изменяя числа в выражениях, 

создаем второй вариант карточек. Предложенные карточки оптимального размера, так как их удобно и решать ребятам, 

и проверять учителю, а также, что немаловажно, экономно используется бумага для печати. 

Для более эффективного результата работа с карточками должна войти в систему, так как решать их от случая 

к случаю ввиду того, что не будет видна четкая цель – научиться хорошо считать, чтобы успевать за отведенное время 

верно выполнить все задание. У учителя, таким образом, есть возможность ежедневного контроля знаний всех 

обучающихся и своевременного обнаружения пробелов в конкретной теме. 

Работа с карточками для автоматизации вычислительных навыков требует от учителя большого труда и при их 

подготовке, и при их проверке. Удобнее распечатывать карточки заблаговременно: если приготовить их на несколько 

недель вперед, есть вероятность, что появится необходимость больше времени уделить какой-то теме или что-то 

дополнительно еще проработать. В карточках можно указывать дату над каждым столбиком примеров. Проверять 

необходимо каждый столбик примеров именно в тот день, когда ребенок его решал. Оценку за карточку можно выставлять 

в дневник отдельно, также учитывать ее при выставлении отметки за работу на уроке. Несомненно, самостоятельное 

решение 25–30 выражений в карточке значит много больше, чем 2–3 выражений, решенных на уроке у доски, зачастую 

с подсказками учителя или других учеников. В конце учебной недели можно раздать ребятам карточки для работы над 

ошибками, а также для того, чтобы показать родителям. 
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Во 2-ом классе ребята отрабатывают навыки сложения и вычитания многозначных чисел, знакомятся с таблицей 

умножения некоторых чисел. В данном сборнике предложены материалы и для повторения изученного в 1-ом классе 

состава чисел первого десятка в виде любимых детьми «домиков» и примеров. 

Карточки, которые помогут ребятам лучше усвоить сложение однозначных чисел с переходом в другой разряд, 

основаны на умении раскладывать число на 2 удобных слагаемых, а также на знании состава чисел второго десятка. 

Необходимо научить ребят, что при сложении и вычитании многозначных чисел работу всегда начинаем с разряда 

единиц, а затем переходим к разряду десятков. При работе с двузначными числами удобно выделять цветными 

карандашами разряд единиц (синим цветом) и разряд десятков (красным цветом), а затем пользоваться такими же цветными 

«ниточками», которые соединяют разряды при вычислениях. 

При знакомстве со сложением и вычитанием с переходом в другой разряд ребятам легче понять алгоритм работы, если 

ставить в числах «1», которую запоминали или занимали так, чтобы было видно двузначное число, в котором есть эта «1», 

а затем использовать знание состава этого числа. 

В конце III четверти 2-го класса ребята знакомятся с умножением некоторых чисел. В карточках используется 

и переместительное свойство умножения, это помогает ребятам запоминать случаи умножения из таблицы умножения 

других чисел. 

В IV четверти ребятам предлагаются смешанные карточки, в них есть примеры на сложение и вычитание двузначных 

чисел, а также примеры на умножение. 

Предложенный материал, основанный на многолетнем опыте работы, может быть полезен учителям начальных классов 

при организации работы по совершенствованию вычислительных навыков обучающихся начальной школы как на уроках, 

так и во внеурочной деятельности.  
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3 + 2 =        4 + 5 =         6 + 1 =        7 + 2 =  

2 + 5 =        3 + 6 =         4 + 3 =        1 + 5 =   

5 + 0 =        2 + 6 =         5 + 2 =        2 + 4 =   

6 + 2 =        5 + 1 =         3 + 5 =        6 + 3 =  

3 + 4 =        4 + 3 =         2 + 4 =        5 + 2 =   
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2 + 4 =        5 + 3 =         3 + 2 =        3 + 3 =   

1 + 3 =        2 + 4 =         5 + 1 =        4 + 5 =  

4 + 5 =        1 + 8 =         2 + 7 =        2 + 5 = 

6 + 1 =        3 + 4 =         4 + 1 =        1 + 3 =     

1 + 1 =        2 + 2 =         3 + 3 =        4 + 4 =   

2 + 3 =        1 + 6 =         2 + 6 =        5 + 3 =  

3 + 6 =        4 + 5 =         7 + 1 =        8 + 1 =   

5 + 2 =        3 + 1 =         5 + 3 =        4 + 2 =   

1 + 2 =        2 + 3 =         3 + 4 =        6 + 3 =  

4 + 3 =        5 + 2 =         2 + 1 =        3 + 2 = 

1 + 5 =        4 + 1 =         3 + 6 =        5 + 4 =  

2 + 2 =        1 + 7 =         3 + 1 =        3 + 5 =   

4 + 1 =        2 + 4 =         4 + 5 =        1 + 4 =    

2 + 7 =        1 + 2 =         8 + 1 =        2 + 2 =   

1 + 2 =        0 + 5 =         2 + 2 =        3 + 6 = 

3 + 3 =        7 + 2 =         6 + 3 =        1 + 3 =  
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6 + 2 =        3 + 4 =         5 + 4 =        4 + 3 =  

4 + 3 =        7 + 2 =         6 + 3 =        2 + 5 =  

2 + 6  =       5 + 4 =         2 + 8 =        3 + 7 =     

 

6 + 1 =        3 + 4 =         4 + 1 =        1 + 3 =     

1 + 1 =        2 + 2 =         3 + 3 =        4 + 4 =   

2 + 3 =        1 + 6 =         2 + 6 =        5 + 3 =  

3 + 6 =        4 + 5 =         7 + 1 =        8 + 1 =   

5 + 2 =        3 + 1 =         5 + 3 =        4 + 2 =   

1 + 2 =        2 + 3 =         3 + 4 =        6 + 3 =  

4 + 3 =        5 + 2 =         2 + 1 =        3 + 2 = 

1 + 5 =        4 + 1 =         3 + 6 =        5 + 4 =  

2 + 2 =        1 + 7 =         3 + 1 =        3 + 5 =   

4 + 1 =        2 + 4 =         4 + 5 =        1 + 4 =    

2 + 7 =        1 + 2 =         8 + 1 =        2 + 2 =   

1 + 2 =        0 + 5 =         2 + 2 =        3 + 6 = 

3 + 3 =        7 + 2 =         6 + 3 =        1 + 3 =  

1 + 8 =        1 + 1 =         7 + 2 =        2 + 6 =    

6 + 2 =        3 + 4 =         5 + 4 =        4 + 3 =  

4 + 3 =        7 + 2 =         6 + 3 =        2 + 5 =  

2 + 6  =       5 + 4 =         2 + 8 =        3 + 7 = 

3 + 2 =        4 + 5 =         6 + 1 =        7 + 2 =  

2 + 5 =        3 + 6 =         4 + 3 =        1 + 5 =   

5 + 0 =        2 + 6 =         5 + 2 =        2 + 4 =   

6 + 2 =        5 + 1 =         3 + 5 =        6 + 3 =  

3 + 4 =        4 + 3 =         2 + 4 =        5 + 2 =   

7 + 1 =        3 + 2 =         1 + 6 =        3 + 4 = 

3 + 5 =        7 + 0 =         4 + 4 =        6 + 2 =     

2 + 4 =        5 + 3 =         3 + 2 =        3 + 3 =   

1 + 3 =        2 + 4 =         5 + 1 =        4 + 5 =  

4 + 5 =        1 + 8 =         2 + 7 =        2 + 5 = 

 

3 + 6 =        4 + 5 =         7 – 1 =        8 – 1 =   

9 – 2 =        3 + 1 =         5 + 3 =        4 – 2 =   

1 + 2 =        2 + 3 =         3 + 4 =        6 + 3 =  

4 – 3 =        5 + 2 =         2 – 1 =        3 + 3 = 

1 + 5 =        4 + 1 =         3 + 6 =        5 – 4 =  

2 + 2 =        1 + 7 =         3 – 1 =        3 + 5 =   

4 – 1 =        2 + 4 =         4 + 5 =        1 + 4 = 

2 + 7 =        1 + 2 =         8 – 5 =        2 + 2 =   

1 + 2 =        0 + 5 =         2 – 2 =        3 + 6 = 

3 + 3 =        7 – 4  =        6 – 4 =        1 + 3 =  

1 + 8 =        1 + 1 =         7 – 6 =        2 + 6 =    

6 – 2 =        3 + 4 =         5 – 4 =        4 + 3 =  

3 – 2 =        4 + 5 =         6 – 1 =        7 – 2 =  

2 + 5 =        3 + 6 =         4 + 3 =        1 + 5 =   

5 – 0 =        2 + 6 =         5 – 2 =        2 + 4 =   

6 – 2 =        5 – 1 =         3 + 5 =        6 – 3 =  

3 + 4 =        4 – 3 =         2 + 4 =        5 – 4 =   

7 – 1 =        3 – 2 =         1 + 6 =        3 + 4 = 

3 + 5 =        7 + 0 =         4 – 4 =        6 – 2 =     

2 + 4 =        5 – 3 =         8 – 2 =        3 – 3  =   

1 + 3 =        2 + 5 =         5 – 1 =        4 + 5 =  

4 + 5 =        1 + 8 =         2 + 7 =        2 + 5 = 

6 + 1 =        3 + 4 =         4 – 1 =        1 + 3 =     

1 – 1 =        2 – 2 =         3 – 3 =        4 + 4 = 

2 + 3 =        1 + 6 =         2 + 6 =        5 + 3 =   

9 – 5 =        6 – 4 =         8 – 3 =        7 – 4 =   

7 – 3 =        2 + 6 =         5 + 4 =        9 – 3 =         
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9 – 7 =        3 + 7 =         5 + 3 =      10 – 5 = 

6 + 4 =        4 + 3 =         3 + 4 =        5 + 3 =  

8 – 3 =        5 + 2 =         2 – 1 =        7 + 3 = 

4 + 5 =        4 + 2 =         3 + 6 =        5 – 4 =  

7 + 3 =        1 + 7 =         3 – 3 =        3 + 5 =   

8 – 3 =        6 + 4 =         4 + 5 =      10 – 9 = 

2 + 5 =        7 + 2 =         8 – 5 =        2 + 7 =   

8 + 2 =        5 + 5 =         2 – 2 =        3 + 6 = 

10 – 6 =      7 – 4 =        6 + 4 =         1 + 3 =  

1 + 9 =        1 + 1 =         7 – 6 =        2 + 6 =    

6 – 2 =        3 + 4 =         5 – 4 =        4 + 3 =  

9 – 5 =        4 + 5 =         6 – 1 =      10 – 8 =  

2 + 6 =        3 + 6 =         4 + 3 =        1 + 5 =   

5 – 0 =        2 + 6 =       10 – 2 =        6 + 4 = 

6 – 2 =        5 – 1 =         3 + 5 =      10 – 7 =  

3 + 7 =        4 – 3 =         2 + 8 =        5 – 4 =   

10 – 1 =      8 + 2 =         1 + 6 =        3 + 7 =  

3 + 5 =        7 + 3 =         4 – 4 =        6 – 2 =     

6 + 4 =        5 – 3 =         8 – 2 =      10 – 3 =   

5 + 3 =        2 + 5 =         5 – 1 =        4 + 5 =   

4 + 6 =        1 + 9 =         2 + 6 =        2 + 8 = 

6 + 2 =        3 + 7 =         7 – 1 =        1 + 3 =     

10 – 4 =      2 – 2 =         3 – 3 =        6 + 4 = 

7 + 3 =        4 + 6 =         2 + 6 =        5 + 3 =  

3 + 6 =        2 + 5 =        10 – 7 =       8 – 1 =  

10 – 5 =      3 + 6 =         9 – 6 =      10 – 6 = 

8 – 6 =        7 – 4 =         5 + 3 =        7 – 2 =                                                                                                

 

6 – 1 =         3 + 4 =         4 + 1 =        1 + 3 =     

1 + 1 =         7 – 2 =         3 + 3 =        4 – 4 =   

2 + 3 =         1 + 6 =         2 + 6 =        5 + 3 =  

3 + 6 =         4 + 5 =         7 – 3 =        8 – 1 =   

5 – 2 =         3 + 7 =         5 + 3 =        4 + 2 =   

1 + 2 =         2 + 3 =         3 + 4 =        6 + 3 =  

4 – 3 =         5 – 2 =         2 + 8 =        3 + 2 = 

1 + 5 =         9 + 1 =         3 + 6 =        5 – 4 =  

2 + 2 =         1 + 7 =         9 – 6  =       3 + 5 =   

4 – 1 =         2 + 4 =         4 + 5 =        1 + 4 =    

2 + 7 =         1 + 2 =         8 + 1 =        2 + 2 =   

1 + 2 =         0 + 5 =         2 + 2 =        3 + 6 = 

3 – 3 =         7 + 2 =         6 + 3 =        1 + 3 =  

1 + 8 =         1 + 1 =         7 – 2 =        2 + 6 =    

6 – 2 =         3 + 4 =         5 + 4 =        4 – 3 =  

4 + 3 =         7 + 3 =         6 – 3 =        2 + 5 =  

2 + 6  =        5 – 4 =         2 + 8 =        3 + 7 = 

3 – 2 =         4 + 5 =         6 + 1 =        7 – 2 =  

2 + 5 =         9 – 6 =         4 + 3 =        1 + 5 =   

5 + 0 =         2 + 7 =         5 – 2 =        2 + 4 =   

6 – 2 =         5 – 3 =         3 + 5 =        6 – 3 =  

3 + 4 =         4 + 3 =         2 + 4 =        5 + 2 =   

7 – 1 =         3 + 7 =         1 + 6 =        3 + 4 = 

3 + 5 =         7 + 0 =         4 + 4 =        6 – 2 =     

2 + 4 =         5 + 3 =         3 + 2 =        3 + 3 =   

9 – 3 =         2 + 4 =         5 – 1 =        4 + 5 =  

4 + 5 =         1 + 8 =         2 + 7 =        2 + 5 = 

                                                                                              

9 – 4 =         3 + 7 =         4 + 2 =        6 + 3 =     

1 + 8 =         7 – 5 =         5 + 3 =        9 – 4 =   

2 + 7 =         4 + 6 =         2 + 7 =        5 + 2 =  

3 + 6 =         3 + 5 =         9 – 3 =        8 – 6 =   

9 – 2 =         3 + 7 =         4 + 3 =        8 + 2 =   

3 + 2 =         6 + 3 =         5 + 4 =        6 + 4 =  

8 – 3 =         5 – 3 =         2 + 8 =        3 + 5 = 

4 + 5 =         7 + 1 =         3 + 4 =        8 – 4 =  

2 + 7 =         1 + 9 =         9 – 6  =       4 + 5 =   

8 – 1 =         2 + 7 =         4 + 5 =        2 + 4 =    

2 + 7 =         8 + 2 =         9 + 1 =        7 + 2 =   

6 + 2 =         3 + 5 =         3 + 2 =        4 + 6 = 

7 – 3 =         6 + 2 =         7 + 3 =        5 + 3 =  

2 + 8 =         7 + 1 =         6 – 2 =        2 + 6 =    

6 – 0 =         3 + 4 =         5 + 4 =        4 – 2 =  

5 + 3 =         7 + 2 =         9 – 3 =        2 + 7 =  

4 + 6 =         6 – 4 =         2 + 8 =        3 + 6 = 

8 – 2 =         4 + 4 =         6 + 3 =        7 – 6 =  

4 + 5 =         9 – 6 =         4 + 3 =        3 + 5 =   

7 + 0 =         2 + 8 =         8 – 2 =        2 + 4 =   

6 – 2 =         5 – 3 =         3 + 5 =        6 – 5 =  

3 + 4 =         4 + 6 =         2 + 8 =        5 + 3 =   

7 – 1 =         3 + 7 =         3 + 6 =        4 + 4 = 

3 + 5 =         9 + 0 =         6 + 4 =        6 – 3 =     

2 + 7 =         5 + 4 =         3 + 7 =        3 + 6 =   

9 – 4 =         2 + 7 =         5 – 4 =        9 – 2 =  

2 + 5 =         1 + 9 =         2 + 7 =        4 + 5 = 

Повторение изученного в 1 классе                                                                                  

Состав чисел первого десятка 

   

10 



 

20 + 50 =      30 + 40 =       60 + 30 =    

40 + 30 =      50 + 20 =       20 + 70 =        

30 + 60 =      10 + 60 =       40 + 50 =         

50 + 40 =      40 + 40 =       60 + 20 =        

10 + 70 =      30 + 60 =       30 + 50 =   

40 + 20 =      20 + 50 =       40 + 20 =        

30 + 40 =      30 + 30 =       50 – 10 =         

80 + 10 =      60 + 20 =       10 + 70 =        

20 + 50 =      20 + 40 =       30 + 60 =             

30 + 30 =      50 + 30 =       80 – 30 =        

10 + 40 =      10 + 80 =       70 + 10 =         

70 + 20 =      20 + 50 =       60 + 20 =        

50 + 40 =      30 + 40 =       40 + 30 =               

30 + 60 =      10 + 70 =       20 + 40 =         

50 – 10 =      40 + 50 =       50 – 50 =        

20 + 20 =      20 + 70 =       20 + 30 =           

60 – 10 =      30 + 40 =       40 – 30 =        

70 – 30 =      60 + 10 =       20 + 20 =         

30 + 30 =      40 + 40 =       60 – 30 =        

10 + 60 =      20 + 70 =       50 + 40 =   

30 + 50 =      40 + 50 =       70 – 10 =        

80 – 60 =      50 + 20 =       30 + 50 =  

40 + 50 =      30 + 40 =       80 – 60 =   

 

10 + 70 =       80 – 50 =      20 + 70 =         

50 + 20 =       20 + 40 =      80 – 20 =        

70 + 10 =       30 + 50 =      60 + 30 =   

30 + 40 =       20 + 60 =      20 + 40 =        

50 – 20 =       70 – 10 =      30 + 60 =         

10 + 60 =       30 + 40 =      40 + 50 =        

90 – 50 =       50 + 20 =      60 + 10 =     

50 + 30 =       60 + 30 =      30 + 20 =                

20 + 70 =       40 + 40 =      60 + 30 =  

40 + 30 =       50 + 20 =      80 + 10 =        

70 + 20 =       10 + 60 =      40 + 30 =         

30 + 60 =       50 + 40 =      20 + 20 =        

10 + 70 =       30 + 60 =      30 + 50 =   

20 + 60 =       20 + 40 =      40 + 40 =        

30 + 40 =       70 + 20 =      80 – 20 =         

80 + 10 =       50 + 30 =      60 + 30 = 

30 + 50 =       40 + 50 =      70 + 10 =        

80 – 10 =       50 + 20 =      30 + 50 =         

50 + 30 =       70 – 30 =      60 + 20 = 

20 + 30 =       40 + 50 =      10 + 50 =                

50 + 40 =       30 + 40 =      30 + 60 =        

40 + 20 =       60 + 10 =      70 + 20 =  

90 – 60 =       80 – 20 =      70 – 20 =  

 

50 – 20 =      70 – 10 =        30 + 60 =         

10 + 60 =      30 + 40 =        40 + 50 =        

20 + 30 =      60 + 30 =        60 + 30 =    

40 + 30 =      50 + 20 =        20 + 70 =        

30 + 60 =      10 + 80 =        30 + 50 =         

50 + 40 =      50 – 40 =        60 + 20 =        

10 + 70 =      30 + 60 =        30 + 40 =    

80 – 20 =      20 + 40 =        40 + 50 =        

30 + 40 =      30 + 50 =        50 – 20 =         

80 + 10 =      20 + 40 =        10 + 40 =        

50 + 30 =      60 + 30 =        60 + 20 =  

20 + 60 =      40 + 50 =        20 + 50 =                

50 + 40 =      30 + 40 =        30 + 60 =        

40 + 20 =      60 + 10 =        70 + 20 =  

20 + 50 =      30 + 60 =        40 + 30 =        

10 + 70 =      80 – 30 =        20 + 70 =         

50 – 20 =      20 + 40 =        80 – 20 =        

70 + 10 =      30 + 50 =        50 + 30 =  

30 + 40 =      20 + 60 =        20 + 40 =        

40 + 50 =      70 – 30 =        30 + 60 =             

30 – 30 =      50 + 20 =        80 – 30 =        

10 + 70 =      80 – 20 =        70 + 10 =         

56 – 20 =      70 – 10 =        30 + 50 =  

Повторение изученного в 1 классе                                                                                                     

Сложение и вычитание «круглых» чисел 

   

11 



 

18 + 60 =       39 + 40 =      43 + 50 = 

27 + 30 =       54 + 30 =      62 + 30 =   

42 + 20 =       65 + 20 =      23 + 70 =  

34 + 60 =       12 + 80 =      30 + 56 = 

51 + 40 =       58 – 40 =      62 + 20 =   

14 + 70 =       34 + 60 =      30 + 48 =  

86 – 20 =       20 + 43 =      47 + 50 =  

35 + 40 =       31 + 50 =      54 – 20 =  

80 + 16 =       29 + 40 =      15 + 40 = 

59 + 30 =       60 + 30 =      60 + 27 =  

23 + 60 =       46 + 50 =      20 + 50 = 

57 + 40 =       30 + 45 =      31 + 60 = 

43 + 20 =       60 + 19 =      70 + 26 =  

24 + 50 =       32 + 60 =      48 + 30 = 

72 – 30 =       56 + 30 =      96 – 70 =   

40 + 52 =       85 – 20 =      20 + 68 =   

37 + 20 =       40 + 28 =      73 – 50 =    

83 – 30 =       62 – 30 =      24 + 70 =    

50 + 17 =       36 + 60 =      81 – 40 =  

65 – 20 =       50 + 29 =      30 + 45 =    

30 + 54 =       78 – 40 =      28 + 40 = 

99 – 70 =       14 + 70 =      65 – 50 =  

20 + 45 =       57 – 30 =      40 + 37 =   

14 + 70 =        84 – 30 =      24 + 70 =        

58 – 20 =        27 + 40 =      86 – 20 =         

71 + 10 =        38 + 50 =      50 + 36 =   

38 + 40 =        25 + 60 =      29 + 40 =         

40 + 50 =        74 – 30 =      30 + 60 =              

30 – 30 =        50 + 26 =      84 – 30 =         

10 + 76 =        89 – 20 =      70 + 10 =          

26 + 50 =        30 + 64 =      43 + 30 =         

17 + 40 =        82 – 50 =      20 + 74 =          

56 + 20 =        20 + 43 =      86 – 20 =         

73 + 10 =        34 + 50 =      50 + 37 =   

30 + 46 =        42 + 30 =      29 + 40 =         

57 – 20 =        73 – 10 =      37 + 60 =          

18 + 60 =        30 + 47 =      40 + 58 =         

64 + 20 =        59 + 20 =      61 + 10 = 

97 – 30 =        40 + 37 =      84 – 50 =  

30 + 56 =        65 – 20 =      20 + 43 =  

72 – 20 =        31 + 10 =      64 – 10 = 

37 + 40 =        74 – 40 =      52 + 30 =  

94 – 60 =        20 + 72 =      75 – 30 =   

40 + 28 =        56 – 40 =      29 + 60 =  

63 – 30 =        34 + 50 =      40 + 19 =  

 

17 + 40 =      82 – 50 =      20 + 74 =          

56 + 20 =      20 + 43 =      86 – 20 =         

73 + 10 =      34 + 50 =      50 + 37 =   

30 + 46 =      42 + 30 =      29 + 40 =         

57 – 20 =      73 – 10 =      37 + 60 =          

18 + 60 =      30 + 47 =      40 + 58 =         

64 + 20 =      59 + 20 =      61 + 10 =  

14 + 70 =      84 – 30 =      24 + 70 =          

58 – 20 =      27 + 40 =      86 – 20 =         

71 + 10 =      38 + 50 =      50 + 36 =   

38 + 40 =      25 + 60 =      29 + 40 =         

40 + 50 =      74 – 30 =      30 + 60 =              

70 – 30 =      50 + 26 =      84 – 30 =         

10 + 76 =      89 – 20 =      70 + 10 =          

26 + 50 =      30 + 64 =      43 + 30 =         

35 + 40 =      41 + 50 =      54 – 20 =          

80 + 10 =      29 + 40 =      15 + 40 =         

59 + 30 =      60 + 30 =      60 + 27 = 

23 + 60 =      46 + 50 =      20 + 50 =                 

57 + 40 =      37 + 40 =      31 + 60 =         

43 + 20 =      60 + 19 =      70 + 26 =   

20 + 50 =      32 + 60 =      48 + 30 =  

Повторение изученного в 1 классе                                                                                                     

Сложение и вычитание с «круглыми» числами 

   

12 



  

63 + 24 = 87   61+ 17 =      73 + 24 =  

42 + 43 =        56 + 23 =      32 + 45 =         

27 + 31 =        64 + 32 =      63 + 26 =     

42 + 36 =        56 + 21 =      24 + 72 =         

34 + 63 =        12 + 86 =      35 + 51 =          

51 + 46 =        59 – 43 =      62 + 24 =         

59 + 30 =        64 + 32 =      40 + 37 =   

23 + 64 =        46 + 53 =      24 + 52 =                 

57 + 42 =        87 – 21 =      31 + 65 = 

15 + 63 =        39 + 40 =      43 + 56 =         

43 + 24 =        63 + 12 =      72 + 23 =   

27 + 51 =        32 + 67 =      45 + 32 =  

56 – 23 =        79 – 14 =      35 + 53 =                    

27 + 32 =        53 + 34 =      64 + 35 = 

58 + 41 =        37 + 42 =      31 + 68 =  

56 – 23 =        79 – 14 =      32 + 54 =                    

25 + 32 =        53 + 34 =      63 + 25 = 

 

34 + 42 = 76   60 + 25 =      54 + 42 =  

57 + 41 =         37 + 42 =      31 + 68 =  

23 + 64 =         46 + 53 =      26 + 52 =                 

54 + 23 =         56 + 21 =      41 + 38 =  

14 + 73 =         34 + 63 =      14 + 63 = 

35 + 42 =         41 + 54 =      79 – 26 =          

73 + 15 =         23 + 62 =      15 + 63 =         

45 + 34 =         54 + 35 =      42 + 26 =   

56 + 21 =         65 + 24 =      87 – 52 = 

12 + 76 =         34 + 62 =      25 + 43 =  

35 + 43 =         21 + 58 =      97 – 35 =  

43 + 25 =         64 + 12 =      53 + 24 =  

32 + 46 =         56 + 23 =      23 + 75 =         

24 + 63 =         12 + 85 =      36 + 52 =          

52 + 45 =         57 – 43 =      62 + 23 =         

27 + 51 =         32 + 67 =      45 + 32 =  

26 + 63 =         78 – 34 =      32 + 64 = 

         

56 – 24 = 32  79 – 14 =      32 + 54 =                    

25 + 32 =        53 + 34 =      43 + 25 = 

57 + 41 =        37 + 42 =      31 + 68 =  

23 + 62 =        46 + 23 =      26 + 52 =                 

54 + 23 =        56 + 21 =      42 + 36 =  

14 + 73 =        34 + 63 =      24 + 63 = 

52 + 45 =        57 – 43 =      62 + 23 =         

37 + 51 =        32 + 67 =      45 + 32 =  

76 – 23 =        87 – 14 =      34 + 53 =                    

25 + 32 =        53 + 34 =      63 + 35 = 

35 + 42 =        41 + 54 =      89 – 26 =          

73 + 15 =        23 + 72 =      25 + 63 =         

45 + 34 =        54 + 35 =      42 + 26 =   

36 + 21 =        65 + 24 =      87 – 52 = 

16 + 72 =        35 + 62 =      26 + 43 =  

56 – 23 =        79 – 14 =      32 + 54 =                    

25 + 32 =        53 + 34 =      65 + 23 = 

2 класс. I четверть                                  

Сложение и вычитание двузначных чисел 

   

13 



   

23 + 7 = 30    41 + 9 =         34 + 6 =    

45 + 5 =         38 + 2 =          57 + 3 =   

68 + 2 =         25 + 5 =          45 + 5 =         

26 + 4 =         51 + 9 =          23 + 7 =      

31 + 9 =         72 + 8 =          18 + 2 =           

54 + 6 =         26 + 4 =          49 + 1 =     

82 + 8 =         63 + 7 =          26 + 4 =     

47 + 3 =         34 + 6 =          32 + 8 =          

59 + 1 =         27 + 3 =          81 + 9 =     

35 + 5 =         59 + 1 =          44 + 6 =      

28 + 2 =         32 + 8 =          53 + 7 =      

43 + 7 =         55 + 5 =          38 + 2 =       

66 + 4 =        17 + 3 =           25 + 5 =      

19 + 1 =        78 + 2 =           67 + 3 =             

74 + 6 =        33 + 7 =           46 + 4 =     

57 + 3 =        21 + 9 =           12 + 8 = 

15 + 5 =        84 + 6 =           73 + 7 = 

                                                                                           

32 + 8 = 40   63 + 7 =         84 + 6 =   

46 + 4 =        78 + 2 =         35 + 5 =  

39 + 1 =        45 + 5 =         27 + 3 =    

88 + 2 =        36 + 4 =         69 + 1 =    

14 + 6 =        83 + 7 =         56 + 4 =     

63 + 7 =        18 + 2 =         43 + 7 =    

99 + 1 =        75 + 5 =         31 + 9 =      

52 + 8 =        24 + 6 =         82 + 8 =     

73 + 7 =        98 + 2 =         17 + 3 =    

36 + 4 =        36 + 4 =         95 + 5 = 

62 + 8 =        41 + 9 =         24 + 6 =     

27 + 3 =        57 + 3 =         78 + 2 =  

94 + 6 =        18 + 2 =         49 + 1 =  

83 + 7 =        94 + 6 =         36 + 4 =   

48 + 2 =        33 + 7 =         25 + 5 =  

56 + 4 =        86 + 4 =         52 + 8 =    

97 + 3 =        72 + 8 =         61 + 9 =  

 

56 + 4 = 60    32 + 8 =         35 + 5 =  

43 + 7 =          55 + 5 =         58 + 2 =       

66 + 4 =          17 + 3 =         25 + 5 =      

19 + 1 =          78 + 2 =         62 + 8 =             

74 + 6 =          33 + 7 =         46 + 4 =     

39 + 1 =          45 + 5 =         27 + 3 =    

88 + 2 =          36 + 4 =         69 + 1 =    

14 + 6 =          83 + 7 =         56 + 4 =     

63 + 7 =          18 + 2 =         43 + 7 =    

49 + 1 =          75 + 5 =         31 + 9 =      

52 + 8 =          24 + 6 =         84 + 6 =     

73 + 7 =          48 + 2 =         17 + 3 =   

57 + 3 =          21 + 9 =         31 + 9 =   

23 + 7 =          36 + 4 =         64 + 6 =        

45 + 5 =          58 + 2 =         47 + 3 = 

22 + 8 =          62 + 8 =         84 + 6 =      

46 + 4 =          77 + 3 =         38 + 2 =  

2 класс. I четверть                                                                                                                    

Сложение с переходом в другой разряд 

 
1 1 1 
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40 – 6 = 34       80 – 8 =            20 – 7 =   

70 – 5 =            30 – 4 =            60 – 4 = 

40 – 7 =            90 – 5 =            30 – 3 = 

20 – 9 =            60 – 9 =            80 – 6 =    

80 – 4 =            20 – 2 =            50 – 2 =  

30 – 8 =            40 – 6 =            70 – 7 =     

90 – 5 =            70 – 1 =            90 – 4 =       

60 – 2 =            50 – 6 =            40 – 1 =      

80 – 9 =            30 – 8 =            60 – 6 =            

50 – 3 =            70 – 7 =            50 – 9 =         

20 – 6 =            90 – 4 =            30 – 8 =      

40 – 4 =            60 – 8 =            70 – 3 =       

90 – 7 =            40 – 5 =            80 – 2 =      

30 – 6 =            50 – 1 =            60 – 7 =     

60 – 8 =            20 – 3 =            40 – 8 =        

80 – 1 =            30 – 9 =            50 – 5 =      

70 – 9 =            80 – 8 =            90 – 9 =      

50 – 6 =            70 – 4 =            20 – 4 =    

20 – 2 =            90 – 7 =            60 – 1 =    

                                                                                                           

90 – 3 = 87       60 – 9 =           30 – 3 =     

40 – 4 =            50 – 5 =            70 – 6 =      

60 – 6 =            20 – 7 =            50 – 9 =     

30 – 8 =            40 – 6 =            80 – 2 =    

90 – 3 =            80 – 4 =            40 – 5 =    

50 – 9 =            30 – 8 =            90 – 7 =    

70 – 2 =            60 – 6 =            20 – 4 =    

50 – 1 =            90 – 5 =            60 – 8 =  

80 – 9 =            30 – 8 =            60 – 6 =            

50 – 3 =            70 – 7 =            50 – 9 =         

20 – 4 =            50 – 9 =            20 – 7 =      

30 – 8 =            70 – 5 =            80 – 2 =      

20 – 6 =            90 – 4 =            30 – 8 =      

40 – 4 =            60 – 8 =            70 – 3 =       

90 – 1 =            70 – 5 =            50 – 9 =      

50 – 8 =            20 – 6 =            80 – 4 =     

90 – 7 =            40 – 5 =            30 – 2 =      

40 – 1 =            90 – 5 =            60 – 8 =                                                  

70 – 3 =            80 – 2 =            90 – 3 =      

                                                                                       

60 – 2 = 58      50 – 6 =            40 – 1 = 

80 – 9 =            30 – 8 =            60 – 6 =  

50 – 3 =            70 – 7 =            50 – 9 = 

20 – 6 =            90 – 4 =            30 – 8 =  

40 – 4 =            60 – 8 =            70 – 3 =  

90 – 7 =            40 – 5 =            80 – 2 = 

30 – 6 =            50 – 1 =            60 – 7 =  

50 – 6 =            80 – 8 =            20 – 7 =    

70 – 5 =            30 – 4 =            60 – 4 =  

40 – 7 =            90 – 5 =            30 – 3 =  

20 – 9 =            60 – 9 =            80 – 6 = 

80 – 4 =            20 – 2 =            50 – 2 =   

30 – 8 =            40 – 6 =            20 – 7 =   

90 – 5 =            70 – 1 =            90 – 4 =   

40 – 4 =            50 – 5 =            70 – 6 =  

60 – 6 =            20 – 7 =            50 – 9 =  

30 – 8 =            40 – 6 =            80 – 2 =  

90 – 3 =            80 – 4 =            30 – 5 =   

50 – 9 =            30 – 8 =            90 – 7 =  

2 класс. II четверть                                                                                                                           

Вычитание с переходом в другой разряд 

 1 1 1   

15 



 

36 + 4 =            56 + 4 =               95 + 5 =  

60 – 8 =            20 – 3 =               40 – 8 =        

80 – 1 =            30 – 9 =               50 – 5 =      

46 + 4 =            77 + 3 =               38 + 2 =  

39 + 1 =            45 + 5 =               27 + 3 =    

70 – 9 =            80 – 8 =               90 – 9 =      

50 – 6 =            70 – 4 =               20 – 4 =    

88 + 2 =            36 + 4 =               69 + 1 =    

14 + 6 =            83 + 7 =               56 + 4 =     

20 – 2 =            90 – 7 =               60 – 1 =    

90 – 5 =            60 – 9 =               30 – 3 =       

43 + 7 =            55 + 5 =               38 + 2 =       

66 + 4 =            17 + 3 =               25 + 5 =      

60 – 2 =            50 – 6 =               40 – 1 =     

30 – 6 =            50 – 1 =               60 – 7 =               

54 + 6 =            26 + 4 =               49 + 1 =    

50 – 8 =            63 + 7 =               90 – 5 =  

27 + 3 =            90 – 6 =               34 + 6 =  

70 – 2 =            31 + 9 =               80 – 8 =  

 

57 + 3 =          63 + 7 =          45 + 5 =  

60 – 8 =          70 – 9 =          40 – 8 =     

80 – 1 =          30 – 4 =          90 – 5 =      

46 + 4 =          77 + 3 =          38 + 2 =  

69 + 1 =          45 + 5 =          27 + 3 =    

70 – 9 =          80 – 8 =          90 – 9 =      

26 + 4 =          51 + 9 =          23 + 7 =  

50 – 6 =          90 – 7 =          30 – 8 =   

90 – 8 =          60 – 2 =          70 – 3 =       

49 + 1 =          75 + 5 =          31 + 9 =   

52 + 8 =          24 + 6 =          48 + 2 =    

31 + 9 =          72 + 8 =          18 + 2 =      

80 – 9 =          30 – 8 =          60 – 6 =            

60 – 3 =          70 – 7 =          50 – 9 =         

32 + 8 =          62 + 8 =          84 + 6 =     

63 + 7 =          16 + 4 =          43 + 7 =    

40 – 7 =          50 – 5 =          80 – 4 = 

47 + 3 =          28 + 2 =          61 + 9 =  

50 – 4 =          90 – 4 =          70 – 8 =  

 

40 – 1 =          90 – 3 =          60 – 8 = 

73 + 7 =          58 + 2 =          17 + 3 =     

50 – 6 =          70 – 7 =          60 – 4 =   

68 + 2 =          36 + 4 =          59 + 1 =   

14 + 6 =          83 + 7 =          36 + 4 =     

20 – 2 =          90 – 8 =          60 – 1 =   

90 – 5 =          60 – 9 =          30 – 3 =      

43 + 7 =          25 + 5 =          58 + 2 =     

66 + 4 =          17 + 3 =          25 + 5 = 

60 – 2 =          50 – 6 =          40 – 1 =  

80 – 9 =          30 – 8 =          60 – 6 = 

50 – 3 =          70 – 7 =          50 – 9 =    

26 + 4 =          51 + 9 =          23 + 7 =     

31 + 9 =          72 + 8 =          18 + 2 =    

20 – 6 =          90 – 4 =          30 – 4 =    

40 – 7 =          60 – 8 =          70 – 7 =     

79 + 1 =          75 + 5 =          31 + 9 = 

26 + 4 =          50 – 3 =          47 + 3 = 

80 – 6 =          56 + 4 =          60 – 8 =  

2 класс. II четверть                                                                                                                           

Сложение и вычитание с переходом в другой разряд 

   

16 



                       

8  + 6 = 10 + 4 = 14      5  + 7 =  

      

7  + 4 =                          4  + 9 =  

     

3  + 9 =                           6  + 7 =  

 

8  + 5 =                           5  + 9 =  

      

9  + 4 =                          3  + 8 =  

                           

9  + 8 =                          5  + 6 =  

      

7  + 7 =                          8   + 9 =  

     

8  + 4 =                          6   + 6 =  

       

7  + 8 =                           5  + 9 =  

      

7  + 4 =                           7  + 5 =  

                                                                                                          

7 + 5 = 10 + 2 = 12       4  + 8 =  

      

8  + 5 =                          6   + 9 =  

     

7  + 4 =                          7   + 8 =  

 

9  + 5 =                           8  + 6 =  

      

7  + 9 =                          3   + 9 =  

                          

8  + 5 =                           9  + 8 =  

      

6  + 9 =                          7   + 7 =  

     

8  + 8 =                          2   + 9 =  

       

7  + 5 =                          8   + 3 =  

      

9  + 9 =                          6   + 5 =     

 

7  + 8 = 10 + 5 = 15      4  + 7 =  

      

8  + 9 =                          6   + 5 =  

     

7  + 7 =                           7  + 4 =  

 

8  + 5 =                           9  + 6 =  

      

5  + 9 =                          3   + 8 =  

                          

8  + 6 =                           7  + 6 =  

      

6  + 7 =                          9   + 7 =  

     

4  + 8 =                          4   + 9 =  

       

7  + 9 =                          8   + 8 =  

      

6  + 9 =                          7   + 5 =     

10 
     /\                     
2  + 4 

2 класс. II четверть                                                                                                                           

Сложение с переходом в другой разряд 

10 
     /\                     
3  + 2 10 

  
     /\                     
3  + 5 
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6 + 7 =           9 + 4 =             7 + 5 =                 

4 + 8 =           5 + 8 =             3 + 8 =                 

6 + 9 =           7 + 3 =             4 + 9 =                                     

7 + 5 =           9 + 2 =             6 + 8 =                            

9 + 9 =           8 + 7 =             5 + 6 =                               

6 + 8 =           4 + 5 =             8 + 9 =                          

4 + 8 =           3 + 9 =             5 + 9 =                            

6 + 6 =           8 + 9 =             7 + 5 =                             

3 + 8 =           9 + 5 =             6 + 9 =                                       

2 + 9 =           6 + 7 =             8 + 8 =                              

4 + 7 =           5 + 8 =             6 + 9 =                                     

6 + 6 =           7 + 7 =             7 + 8 =                  

5 + 9 =           8 + 4 =             9 + 9 =                           

7 + 7 =           7 + 6 =             5 + 8 =                                 

6 + 9 =           8 + 8 =             6 + 7 =                         

8 + 8 =           4 + 9 =             7 + 8 =                           

7 + 5 =           8 + 8 =             5 + 7 =                    

8 + 6 =           9 + 4 =             6 + 9 =                               

9 + 4 =           7 + 6 =             8 + 4 =                          

7 + 8 =           4 + 9 =             3 + 9 =                

5 + 6 =           7 + 8 =             6 + 7 =                            

6 + 7 =            9 + 4 =            7 + 5 =                      

8 + 4 =            5 + 7 =            6 + 8 =              

3 + 9 =            6 + 6 =            9 + 5 =                            

4 + 7 =           7 + 8 =             2 + 9 =                               

7 + 9 =           8 + 9 =             5 + 8 =                        

6 + 5 =           6 + 8 =             7 + 7 =                                

9 + 7 =           7 + 4 =             5 + 9 = 

8 + 4 =           5 + 7 =             6 + 8 =              

3 + 9 =           6 + 6 =             9 + 5 =                            

4 + 7 =           7 + 8 =             2 + 9 =                               

7 + 9 =           8 + 9 =             5 + 8 =                        

6 + 5 =           6 + 8 =             7 + 7 =                               

9 + 7 =           7 + 4 =             5 + 9 =                              

4 + 8 =           5 + 8 =             3 + 8 =                 

6 + 9 =           7 + 3 =             4 + 9 =                                     

7 + 5 =           9 + 2 =             6 + 8 =                            

9 + 9 =           8 + 7 =             5 + 6 =                               

6 + 8 =           4 + 5 =             8 + 9 =                          

7 + 5 =           8 + 8 =             5 + 7 =                    

8 + 6 =           9 + 4 =             6 + 9 =                               

9 + 4 =           7 + 6 =             8 + 4 =                          

7 + 8 =           4 + 9 =             3 + 9 =                

5 + 6 =           7 + 8 =             6 + 7 =                            

4 + 8 =           3 + 9 =             5 + 9 =                            

6 + 6 =           8 + 9 =             7 + 5 =                             

3 + 8 =           9 + 5 =             6 + 9 =                                       

2 + 9 =           6 + 7 =             8 + 8 =                              

4 + 7 =           5 + 8 =             6 + 9 =                                     

6 + 6 =           7 + 7 =             7 + 8 =                  

5 + 9 =           8 + 4 =             9 + 9 =                           

7 + 7 =           7 + 6 =             5 + 8 =                                 

6 + 9 =           8 + 8 =             6 + 5 =                         

8 + 8 =           4 + 9 =             8 + 7 =                                 

9 + 5 =           7 + 8 =             3 + 9 = 

 

9 + 2 =              8 + 4 =             7 + 5 =                                

6 + 5 =              5 + 9 =             4 + 8 =                  

8 + 3 =              7 + 6 =             9 + 3 =                           

4 + 8 =              5 + 5 =             6 + 9 =          

7 + 6 =              6 + 8 =             8 + 3 =         

3 + 9 =              5 + 7 =             9 + 7 =            

9 + 4 =              3 + 8 =             5 + 6 =                     

6 + 7 =              7 + 9 =             3 + 9 =            

4 + 6 =              8 + 6 =             6 + 7 =                   

8 + 5 =              9 + 9 =             5 + 9 =           

7 + 4 =              6 + 5 =             3 + 7 =                          

5 + 9 =              4 + 7 =             8 + 6 =                             

8 + 8 =              3 + 9 =             5 + 7 =          

6 + 9 =              5 + 8 =             3 + 8 =          

5 + 6 =              6 + 6 =             7 + 5 =                     

9 + 8 =              2 + 9 =             9 + 9 =              

8 + 6 =              7 + 5 =             4 + 9 =         

7 + 7 =              5 + 9 =             6 + 8 =           

4 + 9 =              8 + 8 =             7 + 9 =          

6 + 5 =              9 + 3 =             8 + 4 =                 

7 + 8 =              6 + 9 =             5 + 7 =         

5 + 9 =              7 + 6 =             6 + 9 =                

7 + 5 =              5 + 8 =             7 + 7 =              

6 + 8 =              9 + 4 =             5 + 9 =                        

9 + 7 =              6 + 5 =             2 + 9 =                           

8 + 8 =              7 + 9 =             4 + 7 =                        

7 + 6 =              8 + 6 =             6 + 9 =  

2 класс. II четверть                                                                                                                           

Сложение с переходом в другой разряд 

   

18 



10 – 7 = 3 

10 – 7 = 3 

10 – 1 = 9 10 – 3 = 7 

 
12 – 9 = 3      13 – 7 =         11 – 9 =                                     
/\     /\            /\     /\               /\     /\                
 
15 – 9 =        11 – 6 =          12 – 7 =                             
/\      /\             /\     /\                /\     /\                
 
11 – 4 =        12 – 5 =          13 – 8 =                                  
/\      /\             /\      /\               /\    /\                 
 
17 – 8 =        14 – 5 =          12 – 3 =                                     
/\      /\             /\     /\                /\     /\                 
 
16 – 9 =        11 – 7 =          14 – 6 =             
/\     /\              /\    /\                 /\    /\                  
 
18 – 9 =       12 – 8 =           13 – 9 =             
/\     /\             /\     /\                 /\     /\                 
 
11 – 2 =       13 – 6 =           15 – 6 =             
/\     /\             /\      /\                /\     /\                 
 
13 – 4 =       15 – 7 =           11 – 3 =             
/\     /\             /\     /\                 /\     /\                 
                                                             

15 – 8 =       16 – 7 =           13 – 5 =             
/\     /\             /\     /\                 /\     /\ 

                                                            
16 – 7 = 9     12 – 5 =         14 – 5 =                                     
/\     /\            /\    /\               /\     /\                
 
11 – 6 =        13 – 7 =          12 – 9 =                             
/\      /\             /\     /\                /\     /\                
 
13 – 4 =        11 – 7 =          15 – 6 =                                  
/\      /\             /\      /\               /\    /\                 
 
12 – 9 =        12 – 5 =          11 – 7 =                                     
/\      /\             /\     /\                /\     /\                 
 
14 – 8 =        18 – 9 =          13 – 6 =             
/\     /\              /\    /\                 /\    /\                  
 
15 – 7 =       13 – 8 =           15 – 9 =             
/\     /\             /\     /\                 /\     /\                 
 
11 – 6 =       14 – 5 =           12 – 8 =             
/\     /\             /\      /\                /\     /\                 
 
12 – 4 =       11 – 9 =           13 – 5 =             
/\     /\             /\     /\                 /\     /\                 
                                                             

16 – 9 =       15 – 7 =           11 – 6 =             
/\     /\             /\     /\                 /\     /\ 

                                                                               
15 – 8 = 7      11 – 9 =         14 – 6 =                                     
/\     /\            /\     /\               /\     /\                
 
12 – 7 =        15 – 6 =          13 – 8 =                             
/\      /\             /\     /\                /\     /\                
 
15 – 8 =        14 – 9 =          13 – 6 =                                  
/\      /\             /\      /\               /\    /\                 
 
17 – 9 =        13 – 7 =          11 – 5 =                                     
/\      /\             /\     /\                /\     /\                 
 
12 – 5 =        11 – 8 =          15 – 7 =             
/\     /\              /\    /\                 /\    /\                  
 
16 – 7 =       14 – 5 =           16 – 8 =             
/\     /\             /\     /\                 /\     /\                 
 
13 –5 =       11 – 7 =           12 – 6 =             
/\     /\             /\      /\                /\     /\                 
 
14 – 8 =       15 – 6 =           14 – 9 =             
/\     /\             /\     /\                 /\     /\                 
                                                             

15 – 7 =       16 – 8 =           12 – 4 =             
/\     /\             /\     /\                 /\     /\ 

10  2       2    7  

2 класс. II четверть                                                                                                                      

Вычитание с переходом в другой разряд 

10  6       6   1 10  5       5  3 

   

19 



 

13 – 6 =               11 – 2 =               12 – 7 =  

12 – 5 =               14 – 8 =               17 – 9 =  

15 – 8 =               13 – 7 =               14 – 6 = 

11 – 4 =               15 – 9 =               11 – 5 = 

14 – 7 =               12 – 3 =               15 – 7 = 

13 – 5 =               11 – 9 =               14 – 6 = 

14 – 7 =               16 – 8 =               13 – 7 = 

13 – 5 =               11 – 4 =               12 – 6 = 

11 – 8 =               14 – 7 =               14 – 9 = 

12 – 7 =               15 – 6 =               11 – 2 = 

15 – 6 =               13 – 6 =               15 – 7 = 

18 – 9 =               12 – 9 =               13 – 6 = 

13 – 8 =               11 – 5 =               18 – 9 = 

11 – 6 =               14 – 9 =               14 – 8 = 

12 – 4 =               13 – 8 =               11 – 6 = 

13 – 9 =               11 – 3 =               16 – 8 = 

14 – 5 =               15 – 6 =               14 – 7 = 

17 – 8 =               14 – 5 =               15 – 6 = 

12 – 3 =               16 – 9 =               11 – 9 =  

11 – 2 =               12 – 4 =               13 – 8 =    

15 – 8 =               17 – 8 =               12 – 4 =  

13 – 7 =               14 – 6 =               16 – 8 =  

14 – 9 =               15 – 7 =               14 – 6 =  

16 – 8 =               13 – 9 =               11 – 4 =   

17 – 9 =               11 – 5 =               12 – 8 = 

12 – 6 =               16 – 7 =               15 – 9 =   

    

15 – 6 =               15 – 7 =               11 – 8 = 

14 – 5 =               12 – 5 =               15 – 6 = 

15 – 7 =               13 – 5 =               11 – 7 = 

12 – 6 =               14 – 5 =               13 – 8 = 

15 – 9 =               13 – 4 =               12 – 5 = 

13 – 7 =               15 – 8 =               11 – 6 = 

11 – 5 =               12 – 7 =               14 – 7 = 

16 – 7 =               14 – 6 =               13 – 5 = 

11 – 2 =               13 – 8 =               15 – 9 = 

12 – 6 =               11 – 9 =               12 – 8 = 

14 – 8 =               16 – 7 =               14 – 5 = 

17 – 9 =               12 – 4 =               15 – 7 = 

13 – 4 =               14 – 7 =               11 – 2 = 

15 – 6 =               13 – 5 =               16 – 8 = 

16 – 9 =               11 – 6 =               12 – 4 = 

12 – 8 =               15 – 7 =               13 – 7 = 

14 – 6 =               12 – 9 =               18 – 9 = 

11 – 7 =               13 – 4 =               15 – 8 = 

16 – 8 =               14 – 6 =               11 – 5 =  

15 – 7 =               11 – 3 =               14 – 6 = 

17 – 8 =               18 – 9 =               17 – 9 =  

11 – 5 =               14 – 5 =               12 – 7 =   

12 – 7 =               16 – 9 =               13 – 6 =   

14 – 9 =               11 – 2 =               15 – 9 =     

13 – 6 =               15 – 6 =               11 – 3 =   

17 – 9 =               12 – 8 =               16 – 8 =  

 

16 – 7 =               12 – 6 =               13 – 5 =      

13 – 6 =               11 – 2 =               12 – 7 =   

12 – 5 =               14 – 8 =               17 – 9 =  

15 – 8 =               13 – 7 =               14 – 6 =   

11 – 4 =               15 – 9 =               11 – 5 =   

14 – 7 =               12 – 3 =               15 – 7 =  

13 – 5 =               11 – 9 =               14 – 6 =    

14 – 7 =               16 – 8 =               13 – 7 =       

13 – 5 =               11 – 4 =               12 – 6 =   

11 – 8 =               14 – 7 =               14 – 9 =   

12 – 7 =               15 – 6 =               11 – 2 =   

15 – 6 =               13 – 6 =               15 – 7 =    

18 – 9 =               12 – 9 =               13 – 6 =   

13 – 8 =               11 – 5 =               18 – 9 =     

11 – 6 =               14 – 9 =               14 – 8 = 

12 – 4 =               13 – 8 =               11 – 6 =   

13 – 9 =               11 – 3 =               16 – 8 = 

14 – 5 =               15 – 6 =               14 – 7 =  

17 – 8 =               14 – 5 =               15 – 5 =  

12 – 3 =               16 – 9 =               11 – 6 =    

15 – 6 =               15 – 7 =               15 – 8 =    

14 – 5 =               12 – 5 =               15 – 6 =  

15 – 7 =               13 – 5 =               11 – 7 =    

12 – 9 =               14 – 5 =               13 – 8 = 

15 – 6 =               13 – 4 =               12 – 5 =   

13 – 7 =               15 – 8 =               11 – 6 =    

2 класс. II четверть                                                                                                                      

Вычитание с переходом в другой разряд 

   

20 



 

17 + 4 = 21        19 + 5 =               18 + 9 =   

16 + 7 =             14 + 8 =               16 + 6 =  

17 + 8 =             12 + 9 =               14 + 7 =  

15 + 6 =             16 + 8 =               17 + 9 =  

18 + 5 =             13 + 9 =               15 + 7 =  

12 + 8 =             15 + 8 =               13 + 9 =  

14 + 7 =             17 + 4 =               19 + 2 =  

19 + 8 =             14 + 6 =               15 + 9 =  

16 + 5 =             18 + 3 =               17 + 6 =  

15 + 7 =             16 + 9 =               18 + 8 =  

14 + 8 =             15 + 7 =               14 + 9 =  

17 + 6 =             17 + 8 =               16 + 7 =  

19 + 4 =             15 + 9 =               13 + 8 =  

13 + 9 =             14 + 8 =               15 + 7 =  

16 + 8 =             18 + 6 =               17 + 8 = 

12 + 9 =             16 + 5 =               19 + 4 =  

19 + 7 =             17 + 6 =               18 + 4 =  

15 + 8 =             13 + 8 =               14 + 7 =  

14 + 9 =             18 + 7 =               16 + 8 =   

                                                                                                                                               

27 + 8 = 35       42 + 9 =               34 + 7 =  

35 + 6 =             26 + 8 =               27 + 9 = 

45 + 7 =             34 + 9 =               48 + 8 =  

24 + 8 =             45 + 7 =               64 + 9 =  

57 + 6 =             27 + 8 =               26 + 7 =  

39 + 4 =             65 + 9 =               43 + 8 =  

63 + 9 =             34 + 8 =               65 + 7 =  

46 + 8 =             28 + 6 =               37 + 8 = 

24 + 9 =             56 + 7 =               26 + 8 =   

37 + 4 =             49 + 5 =               58 + 9 =   

56 + 7 =             64 + 8 =               36 + 6 =  

62 + 9 =             36 + 5 =               29 + 4 =  

38 + 5 =             83 + 9 =               45 + 7 =  

52 + 8 =             45 + 8 =               63 + 9 =  

84 + 7 =             27 + 4 =               59 + 2 =  

19 + 8 =             74 + 6 =               35 + 9 =  

76 + 5 =             48 + 3 =               27 + 6 =  

39 + 7 =             87 + 6 =               18 + 4 =  

25 + 8 =             63 + 8 =               64 + 7 = 

 

53 + 9 = 62       42 + 9 =               34 + 7 =  

35 + 6 =             26 + 8 =               27 + 9 = 

45 + 7 =             34 + 9 =               48 + 8 =  

24 + 8 =             45 + 7 =               64 + 9 =  

57 + 6 =             27 + 8 =               26 + 7 =  

39 + 4 =             65 + 9 =               43 + 8 =  

63 + 9 =             34 + 8 =               65 + 7 =  

46 + 8 =             28 + 6 =               37 + 8 = 

24 + 9 =             56 + 7 =               26 + 8 =   

37 + 4 =             49 + 5 =               58 + 9 =   

56 + 7 =             64 + 8 =               36 + 6 =  

62 + 9 =             36 + 5 =               29 + 4 =  

38 + 5 =             83 + 9 =               45 + 7 =  

52 + 8 =             45 + 8 =               63 + 9 =  

84 + 7 =             27 + 4 =               59 + 2 =  

19 + 8 =             74 + 6 =               35 + 9 =  

76 + 5 =             48 + 3 =               27 + 6 =  

39 + 7 =             87 + 6 =               18 + 4 =  

25 + 8 =             63 + 8 =               64 + 7 = 

2 класс. III четверть                                                                                                                                                 

Сложение двузначных и однозначных чисел  

1  1 1   

21 



 

51 – 6 = 45       27 – 8 =               36 – 7 =  

39 – 4 =             65 – 9 =               43 – 8 =  

63 – 9 =             34 – 8 =               65 – 7 =  

46 – 8 =             26 – 9 =              37 – 8 = 

24 – 9 =             56 – 7 =               26 – 7 =   

31 – 4 =             43 – 5 =               58 – 9 =   

56 – 7 =             64 – 8 =               32 – 6 =  

62 – 9 =             34 – 5 =               22 – 4 =  

33 – 5 =             83 – 9 =               45 – 7 =  

52 – 8 =             45 – 8 =               63 – 9 =  

84 – 7 =             23 – 7 =               52 – 5 =  

43 – 8 =             74 – 6 =               35 – 9 =  

71 – 5 =             43 – 8 =               24 – 6 =  

35 – 7 =             87 – 9 =               82 – 4 =  

25 – 8 =             63 – 8 =               43 – 7 =   

27 – 9 =             42 – 9 =               34 – 8 =  

35 – 6 =             26 – 8 =               27 – 9 = 

43 – 7 =             34 – 9 =               41 – 8 =  

26 – 8 =             46 – 7 =               64 – 9 =  

 

35 – 7 = 28       85 – 9 =               81 – 4 =  

24 – 8 =             65 – 8 =               42 – 7 =   

26 – 9 =             44 – 9 =               33 – 8 =  

44 – 7 =             38 – 9 =               46 – 8 =  

65 – 8 =             42 – 7 =               67 – 9 =  

34 – 5 =             81 – 9 =               43 – 7 =  

55 – 8 =             43 – 8 =               65 – 9 =  

62 – 9 =             32 – 5 =               23 – 4 = 

85 – 7 =             26 – 7 =               54 – 5 =  

53 – 6 =             24 – 8 =               31 – 7 =  

30 – 4 =             68 – 9 =               45 – 8 =  

66 – 9 =             37 – 8 =               64 – 7 =  

46 – 8 =             73 – 6 =               37 – 9 =  

72 – 5 =             41 – 8 =               23 – 6 =  

42 – 8 =             23 – 9 =               34 – 8 = 

26 – 9 =             55 – 7 =               23 – 7 =   

32 – 4 =             41 – 5 =               53 – 9 = 

54 – 7 =             63 – 8 =               31 – 6 =  

32 – 9 =             23 – 7 =               25 – 9 = 

    

73 – 5 = 68       83 – 9 =               45 – 7 =  

52 – 8 =             45 – 8 =               63 – 9 =  

43 – 7 =             34 – 9 =               41 – 8 =  

26 – 8 =             46 – 7 =               64 – 9 =  

51 – 6 =             27 – 8 =               36 – 7 =  

39 – 4 =             65 – 9 =               43 – 8 =  

63 – 9 =             34 – 8 =               65 – 7 =  

46 – 8 =             26 – 9 =               37 – 8 = 

24 – 9 =             56 – 7 =               26 – 7 =   

31 – 4 =             43 – 5 =               58 – 9 =   

56 – 7 =             64 – 8 =               32 – 6 =  

62 – 9 =             34 – 5 =               22 – 4 = 

84 – 7 =             23 – 7 =               52 – 5 =  

43 – 8 =             74 – 6 =               35 – 9 =  

71 – 5 =             43 – 8 =               24 – 6 =  

35 – 7 =             87 – 9 =               82 – 4 =  

25 – 8 =             63 – 8 =               43 – 7 =   

27 – 9 =             42 – 9 =               34 – 8 =  

35 – 6 =             26 – 8 =               27 – 9 = 

1 

2 класс. III четверть                                                                                                                                                 

Вычитание из двузначных чисел однозначных чисел 

 1 1   

22 



 

46 + 8 =             73 – 6 =               37 + 9 =  

72 – 5 =             51 – 8 =               23 – 6 =  

42 + 8 =             23 + 9 =               34 + 8 = 

26 – 9 =             55 – 7 =               23 – 7 =   

32 – 4 =             41 – 5 =               53 – 9 = 

54 – 7 =             63 – 8 =               31 – 6 =  

32 + 9 =             23 + 8 =               25 – 9 = 

34 – 5 =             81 – 9 =               43 + 7 =  

55 + 8 =             43 – 8 =               65 + 9 =  

65 – 9 =             32 – 5 =               23 – 4 = 

85 + 7 =             26 + 7 =               54 – 5 =  

31 – 7 =             85 + 9 =               81 – 4 =  

24 + 8 =             65 – 8 =               42 – 7 =   

26 – 9 =             44 + 9 =               33 + 8 =  

42 – 7 =             38 + 9 =               46 – 8 =  

25 + 8 =             62 – 6 =               67 + 9 =  

53 – 6 =             24 – 8 =               31 – 7 =  

30 – 4 =             68 – 9 =               45 + 8 =  

66 + 9 =             37 + 8 =               64 + 7 = 

 

31 – 7 =             85 + 9 =               81 – 4 =  

24 + 8 =             65 – 8 =               42 – 7 =   

26 – 9 =             44 + 9 =               33 + 8 =  

44 – 7 =             38 + 9 =               46 – 8 =  

25 + 8 =             62 – 7 =               57 + 9 =  

34 – 5 =             81 – 9 =               43 + 7 =  

55 + 8 =             43 – 8 =               65 + 9 =  

65 – 9 =             32 – 5 =               23 – 4 = 

85 + 7 =             26 + 7 =               54 – 5 =  

53 – 6 =             24 – 8 =               31 – 7 =  

30 – 4 =             68 – 9 =               45 + 8 =  

66 + 9 =             37 + 8 =               64 + 7 =  

46 + 8 =             73 – 6 =               37 + 9 =  

72 – 5 =             41 – 8 =               23 – 6 =  

42 + 8 =             23 + 9 =               34 + 8 = 

26 – 9 =             55 – 7 =               23 – 7 =   

32 – 4 =             41 – 5 =               53 – 9 = 

54 – 7 =             63 – 8 =               31 – 6 =  

32 + 9 =             23 + 8 =               25 + 9 = 

 

49 + 8 =             29 + 9 =               36 + 8 = 

24 – 9 =             53 – 7 =               21 – 7 =   

32 – 6 =             41 – 9 =               53 – 5 = 

54 – 9 =             63 – 4 =               31 – 8 =  

37 + 9 =             25 + 8 =               57 – 9 = 

31 – 9 =             85 + 7 =               81 – 6 =  

25 + 8 =             63 – 8 =               42 – 8 =   

62 – 9 =             49 + 9 =               38 + 8 =  

43 – 7 =             36 + 9 =               65 – 7 =  

27 + 8 =             46 – 7 =               64 + 9 =  

31 – 5 =             84 – 9 =               48 + 7 =  

59 + 8 =             46 – 8 =               64 + 9 =  

63 – 9 =             32 – 9 =               31 – 4 = 

85 + 8 =             27 + 7 =               54 – 8 =  

53 – 7 =             24 – 5 =               31 – 3 =  

30 – 8 =             63 – 9 =               49 + 8 =  

69 + 9 =             37 + 7 =               66 + 7 =  

45 + 8 =             71 – 6 =               37 + 5 =  

74 – 5 =             47 – 8 =               25 – 6 =  

2 класс. III четверть                                                                                                                                                 

Сложение и вычитание двузначных и однозначных чисел 

   

23 



 

                                                                                 

49 + 18 = 67      29 + 39 =           36 + 48 = 

54 – 29 =           63 – 17 =           41 – 27 =   

72 – 36 =           41 – 19 =           53 – 25 = 

54 – 26 =           63 – 34 =           31 – 18 =  

37 + 39 =           25 + 48 =           57 – 29 = 

31 – 19 =           85 – 37 =           81 – 46 =  

25 + 48 =           63 – 29 =           42 – 27 =   

62 – 39 =           49 + 26 =           38 + 28 =  

43 – 17 =           36 + 29 =           65 – 47 =  

27 + 48 =           46 – 17 =           64 + 19 =  

31 – 15 =           84 – 59 =           48 + 37 =  

59 + 38 =           76 – 38 =           64 + 29 =  

63 – 39 =           32 – 29 =           71 – 46 = 

65 + 28 =           27 + 57 =           54 – 38 =  

53 – 47 =           84 – 35 =           91 – 53 =  

70 – 48 =           63 – 29 =           49 + 28 =  

69 + 19 =           37 + 57 =           66 + 17 =  

45 + 38 =           71 – 46 =           37 + 45 =  

 

                                                                         

74 – 45 = 29     67 – 18 =           25 – 16 =  

62 – 39 =           49 + 26 =           38 + 28 =  

43 – 17 =           36 + 29 =           65 – 47 =  

27 + 48 =           46 – 17 =           64 + 19 =  

65 + 28 =           27 + 57 =           54 – 38 =  

53 – 47 =           84 – 35 =           91 – 53 =  

70 – 48 =           63 – 29 =           49 + 28 =  

69 + 19 =           37 + 57 =           66 + 17 =  

45 + 38 =           71 – 46 =           37 + 45 =  

74 – 45 =           47 – 18 =           25 – 16 = 

49 + 18 =           29 + 39 =           36 + 48 = 

54 – 29 =           63 – 17 =           41 – 27 =   

72 – 36 =           41 – 19 =           53 – 25 = 

54 – 26 =           63 – 34 =           31 – 18 =  

37 + 39 =           25 + 48 =           57 – 29 = 

31 – 19 =           85 – 37 =           81 – 46 =  

25 + 48 =           63 – 29 =           42 – 27 =   

31 – 15 =           84 – 59 =           48 + 37 = 

 

                                                                                    

59 + 34 = 93     76 – 38 =           64 + 29 =   

63 – 39 =           32 – 29 =           71 – 46 =  

46 + 38 =           74 – 46 =           37 + 48 =  

72 – 45 =           43 – 18 =           75 – 16 = 

48 + 18 =           26 + 39 =           34 + 48 = 

54 – 27 =           63 – 25 =           41 – 29 =   

72 – 35 =           46 – 19 =           53 – 27 = 

54 – 28 =           63 – 37 =           34 – 18 =  

37 + 37 =           28 + 48 =           51 – 29 = 

61 – 16 =           85 – 39 =           81 – 48 =  

25 + 49 =           63 – 24 =           42 – 26 =   

31 – 13 =           84 – 56 =           48 + 34 =  

57 + 38 =           76 – 39 =           64 + 27 =  

62 – 39 =           82 – 27 =           71 – 48 = 

83 – 47 =           49 + 35 =           38 + 25 =  

43 – 18 =           35 + 28 =           65 – 48 =  

29 + 43 =           76 – 19 =           67 + 19 =  

65 + 27 =           29 + 57 =           74 – 37 =  

2 класс. III четверть                                                                                                                                                                                  

Сложение и вычитание двузначных чисел 

1 1 1    

24 



 

83 – 49 =           84 – 56 =           91 – 35 =  

72 – 38 =           63 – 36 =           45 + 28 =  

69 + 24 =           37 + 49 =           64 + 19 =  

29 + 59 =           72 – 24 =           67 – 29 =   

82 – 36 =           94 – 56 =           47 + 38 =  

61 – 47 =           43 – 29 =           72 – 38 = 

57 + 26 =           27 + 37 =           39 + 46 = 

36 + 39 =           49 + 43 =           64 + 18 =  

67 + 18 =           74 – 25 =           59 + 27 = 

58 – 29 =           39 + 46 =           61 – 27 =  

35 + 49 =           28 + 54 =           53 – 29 = 

72 – 27 =           85 – 49 =           81 – 34 =  

86 – 29 =           92 – 57 =           74 – 47 = 

92 – 56 =           45 + 29 =           38 + 58 =  

57 – 39 =           61 – 43 =           43 – 27 =  

49 + 29 =           28 + 36 =           77 – 48 =  

74 – 36 =           81 – 57 =           93 – 36 = 

72 – 45 =           63 – 29 =           54 – 38 = 

39 + 26 =           71 – 46 =           66 + 28 = 

28 + 34 =           75 – 28 =           35 + 46 =  

95 – 38 =           62 – 36 =           47 + 25 =  

73 – 29 =           81 – 48 =           75 – 57 =  

37 + 37 =           28 + 48 =           51 – 29 = 

61 – 16 =           85 – 39 =           81 – 48 =  

29 + 43 =           76 – 19 =           67 + 19 =  

65 + 27 =           29 + 57 =           74 – 37 =  

83 – 49 =           84 – 56 =           91 – 35 =  

72 – 38 =           63 – 36 =           45 + 28 =  

69 + 24 =           37 + 49 =           64 + 19 =  

46 + 38 =           74 – 46 =           37 + 48 =  

72 – 45 =           43 – 18 =           75 – 16 = 

48 + 18 =           26 + 39 =           34 + 48 = 

54 – 27 =           63 – 25 =           41 – 29 =   

72 – 35 =           46 – 19 =           53 – 27 = 

54 – 28 =           63 – 37 =           34 – 18 =  

25 + 49 =           63 – 24 =           42 – 26 =   

31 – 13 =           84 – 56 =           48 + 34 =  

57 + 38 =           76 – 39 =           64 + 27 =  

62 – 39 =           82 – 27 =           71 – 48 = 

 

82 – 47 =           49 + 35 =           38 + 25 =  

73 – 18 =           35 + 28 =           65 – 48 = 

46 + 39 =           28 + 54 =           51 – 29 = 

61 – 28 =           85 – 49 =           81 – 34 =  

38 + 46 =           72 – 28 =           56 + 28 =  

64 + 27 =           28 + 36 =           72 – 56 =  

81 – 49 =           83 – 56 =           94 – 35 =  

76 – 38 =           61 – 36 =           43 + 28 =  

69 + 27 =           37 + 45 =           67 + 19 =  

45 + 39 =           73 – 46 =           38 + 48 =  

72 – 47 =           43 – 24 =           75 – 38 = 

48 + 26 =           28 + 39 =           38 + 45 = 

54 – 39 =           63 – 47 =           41 – 26 =   

72 – 47 =           86 – 29 =           53 – 35 = 

54 – 29 =           63 – 36 =           74 – 58 =  

28 + 49 =           72 – 24 =           62 – 29 =   

81 – 64 =           94 – 57 =           48 + 37 =  

57 + 36 =           76 – 28 =           64 + 26 =  

72 – 47 =           85 – 57 =           71 – 39 = 

2 класс. III четверть                                                                                                                                                                                  

Сложение и вычитание двузначных чисел 
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Запиши число, в котором:                                   

3 сот. 7 дес. 3 ед. =                                                          

7 сот. 2 дес. 8 ед. =                                                

2 сот. 9 дес. 1 ед. =                                                   

5 сот. 0 дес. 7 ед. =                                                    

8 сот. 5 дес. 4 ед. =                                                   

4 сот. 6 дес. 0 ед. =                                                   

6 сот. 7 дес. 8 ед. =                                      

1 сот. 9 дес. 0 ед. =                                      

9 сот. 3 дес. 7 ед. =                                      

6 сот. 0 дес. 0 ед. =                                                      

7 сот. 8 дес. 4 ед. =                                        

9 сот. 9 дес. 2 ед. =                                                     

Запиши число в виде суммы 

разрядных слагаемых:                                        

456 =                                                                           

379 =                                                                         

291 =                                                                           

690 =                                                                            

852 =                                                                          

405 =                                                                          

123 =                                                                         

583 =                                                                                

907 =                                                                              

538 =                                                                       

609 =                                                                                      

528 =  

                                                                         

Запиши число, в котором:                      

7 сот. 8 дес. 4 ед. =                                                          

5 сот. 2 дес. 3 ед. =                                                

6 сот. 0 дес. 7 ед. =                                                   

9 сот. 2 дес. 5 ед. =                                                    

7 сот. 5 дес. 1 ед. =                                                   

6 сот. 9 дес. 0 ед. =                                                   

3 сот. 5 дес. 4 ед. =                                      

6 сот. 3 дес. 0 ед. =                                      

8 сот. 5 дес. 7 ед. =                                      

9 сот. 0 дес. 6 ед. =                                                      

7 сот. 0 дес. 0 ед. =                                                     

5 сот. 2 дес. 4 ед. =                           

Запиши число в виде суммы 

разрядных слагаемых:                                        

563 =                                                                           

729 =                                                                         

914 =                                                                           

635 =                                                                            

528 =                                                                          

509 =                                                                          

213 =                                                                         

534 =                                                                                

708 =                                                                              

286 =                                                                       

405 =                                                                                 

293 =  

 

Запиши десятичный состав числа:                                                                       

368 =     сот.     дес.     ед.                                                 

479 =     сот.     дес.     ед.                                   

531 =     сот.     дес.     ед.                           

820 =     сот.     дес.     ед.                             

903 =     сот.     дес.     ед.                                           

148 =     сот.     дес.     ед.                              

730 =     сот.     дес.     ед.                        

243 =     сот.     дес.     ед.                         

356 =     сот.     дес.     ед.                        

428 =     сот.     дес.     ед.                        

108 =     сот.     дес.     ед.                                         

Сравни числа:                                           

345 … 435             247 … 238 

127 … 721             652 … 642  

700 … 699             533 … 532 

869 … 968             456 … 465 

909 … 912             780 … 810  

357 … 361             518 … 481 

179 … 183             314 … 214 

107 … 100             248 … 284 

359 … 361             456 … 546 

2 класс. III четверть                                                                                                   

Десятичный состав чисел 

   

26 



 

9 · 3 =                  8 · 4 =                    9 · 7 = 

8 · 2 =                  9 · 5 =                    8 · 6 =       

9 · 4 =                  8 · 3 =                    9 · 1 =       

8 · 5 =                  9 · 8 =                    8 · 9 =                                      

9 · 0 =                  8 · 6 =                    9 · 2 =                         

8 · 8 =                  9 · 9 =                    8 · 10 =                        

9 · 10 =                8 · 7 =                    9 · 3 =                

8 · 4 =                  9 · 6 =                    8 · 5 =      

9 · 2 =                  8 · 9 =                    9 · 4 =                        

8 · 3 =                  9 · 2 =                    8 · 8 =                   

9 · 1 =                  8 · 0 =                    9 · 5 =                    

8 · 6 =                  9 · 7 =                    8 · 2 =             

9 · 5 =                  8 · 1 =                    9 · 6 =               

8 · 10 =                9 · 4 =                    8 · 3 =                     

9 · 7 =                  8 · 2 =                    9 · 0 =           

8 · 8 =                  9 · 9 =                    8 · 7 =                       

9 · 4 =                  8 · 5 =                    9 · 5 =       

8 · 9 =                  9 · 1 =                    8 · 4 =          

9 · 9 =                  8 · 8 =                    9 · 7 =             

8 · 7 =                  9 · 3 =                    8 · 1 =                 

9 · 6 =                  8 · 10 =                  9 · 9 =                      

8 · 0 =                  9 · 5 =                    8 · 8 =      

9 · 8 =                  8 · 0 =                    9 · 6 =                 

8 · 1 =                  9 · 8 =                    8 · 7 =         

9 · 2 =                  8 · 4 =                    9 · 10 =            

8 · 7 =                  9 · 7 =                    8 · 9 =            

9 · 3 =                  8 · 8 =                    9 · 4 =  

 

9 · 9 =              8 · 8 =                    9 · 7 =             

8 · 7 =              9 · 3 =                    8 · 1 =                 

9 · 6 =              8 · 10 =                  9 · 9 =                      

8 · 0 =              9 · 5 =                    8 · 8 =      

9 · 8 =              8 · 0 =                    9 · 6 =                 

8 · 1 =              9 · 8 =                    8 · 7 =         

9 · 2 =              8 · 4 =                    9 · 10 =            

8 · 7 =              9 · 7 =                    8 · 9 =            

9 · 3 =              8 · 8 =                    9 · 4 =                           

9 · 3 =              8 · 4 =                    9 · 7 =                  

8 · 2 =              9 · 5 =                    8 · 6 =       

9 · 4 =              8 · 3 =                    9 · 1 =       

8 · 5 =              9 · 8 =                    8 · 9 =                                      

9 · 0 =              8 · 6 =                    9 · 2 =                         

8 · 8 =              9 · 9 =                    8 · 10 =                        

9 · 10 =            8 · 7 =                    9 · 3 =           

8 · 4 =              9 · 6 =                    8 · 5 =      

9 · 2 =              8 · 9 =                    9 · 4 =                        

8 · 3 =              9 · 2 =                    8 · 8 =                   

9 · 1 =              8 · 0 =                    9 · 5 =                    

8 · 6 =              9 · 7 =                    8 · 2 =             

9 · 5 =              8 · 1 =                    9 · 6 =               

8 · 10 =            9 · 4 =                    8 · 3 =                     

9 · 7 =              8 · 2 =                    9 · 0 =           

8 · 8 =              9 · 9 =                    8 · 7 =                       

9 · 4 =              8 · 5 =                    9 · 5 =       

8 · 9 =              9 · 1 =                    8 · 4 =       

 

9 · 1 =                  8 · 0 =                    9 · 5 =                    

8 · 6 =                  9 · 7 =                    8 · 2 =             

9 · 5 =                  8 · 1 =                    9 · 6 =               

8 · 10 =                9 · 4 =                    8 · 3 =                     

9 · 7 =                  8 · 2 =                    9 · 0 =           

8 · 8 =                  9 · 9 =                    8 · 7 =                       

9 · 4 =                  8 · 5 =                    9 · 5 =       

8 · 9 =                  9 · 1 =                    8 · 4 =          

9 · 9 =                  8 · 8 =                    9 · 7 =             

8 · 7 =                  9 · 3 =                    8 · 1 =                 

9 · 6 =                  8 · 10 =                  9 · 9 =                      

8 · 0 =                  9 · 5 =                    8 · 8 =      

9 · 8 =                  8 · 0 =                    9 · 6 =                 

8 · 1 =                  9 · 8 =                    8 · 7 =         

9 · 2 =                  8 · 4 =                    9 · 10 =            

8 · 7 =                  9 · 7 =                    8 · 9 =            

9 · 3 =                  8 · 8 =                    9 · 4 = 

9 · 3 =                  8 · 4 =                    9 · 7 = 

8 · 2 =                  9 · 5 =                    8 · 6 =       

9 · 4 =                  8 · 3 =                    9 · 1 =       

8 · 5 =                  9 · 8 =                    8 · 9 =                                      

9 · 0 =                  8 · 6 =                    9 · 2 =                         

8 · 8 =                  9 · 9 =                    8 · 10 =                        

9 · 10 =                8 · 7 =                    9 · 3 =                

8 · 4 =                  9 · 6 =                    8 · 5 =      

9 · 2 =                  8 · 9 =                    9 · 4 =                        

8 · 3 =                  9 · 2 =                    8 · 8 =                                 

2 класс. IV четверть                                                                                                                                                            

Умножение 
   

27 



 

8 · 7 =                  9 · 4 =                 8 · 9 =            

9 · 3 =                  8 · 8 =                 9 · 4 =                  

81 – 36 =            83 – 55 =           75 – 47 = 

93 – 57 =            47 + 26 =           38 + 54 = 

9 · 3 =                  8 · 4 =                9 · 7 =                   

8 · 2 =                  9 · 5 =                8 · 6 =       

76 – 49 =            84 – 27 =           58 – 39 = 

38 + 28 =            74 – 26 =           56 + 28 = 

9 · 4 =                  8 · 3 =                 9 · 1 =       

8 · 5 =                  9 · 8 =                 8 · 9 =                                      

76 – 49 =            84 – 27 =            58 – 39 = 

38 + 28 =            74 – 46 =            56 + 28 = 

9 · 0 =                  8 · 6 =                  9 · 2 =                         

8 · 8 =                  9 · 9 =                  8 · 10 = 

64 – 45 =            52 – 24 =            73 – 38 = 

58 + 26 =            25 + 37 =            39 + 45 =                        

9 · 10 =                8 · 7 =                  9 · 3 =                

8 · 4 =                  9 · 6 =                  8 · 5 =      

29 + 36 =           72 – 68 =             37 + 46 =  

92 – 38 =           65 – 36 =             48 + 29 = 

9 · 2 =                 8 · 9 =                   9 · 4 =                        

8 · 3 =                 9 · 2 =                   8 · 8 =  

74 – 29 =           73 – 35 =             74 – 58 = 

29 + 56 =           61 – 28 =             67 – 39 =   

9 · 1 =                 8 · 0 =                   9 · 5 =                    

8 · 6 =                 9 · 7 =                   8 · 2 =             

9 · 5 =                 8 · 1 =                   9 · 6 =           

 

38 + 28 =            74 – 46 =            56 + 28 = 

9 · 0 =                  8 · 6 =                 9 · 2 =                         

8 · 8 =                  9 · 9 =                 8 · 10 = 

64 – 45 =            52 – 24 =            73 – 38 = 

58 + 26 =            25 + 37 =            39 + 45 =                        

9 · 10 =               8 · 7 =                  9 · 3 =                

8 · 4 =                 9 · 6 =                  8 · 5 =      

29 + 36 =           72 – 68 =             37 + 46 =  

92 – 38 =           65 – 36 =             48 + 29 = 

9 · 2 =                 8 · 9 =                  9 · 4 =                        

8 · 3 =                 9 · 2 =                  8 · 8 =  

74 – 29 =           73 – 35 =             74 – 58 = 

29 + 56 =           61 – 28 =             67 – 39 =   

9 · 1 =                 8 · 0 =                  9 · 5 =                    

8 · 6 =                 9 · 7 =                  8 · 2 =             

9 · 5 =                 8 · 1 =                  9 · 6 =                    

8 · 7 =                 9 · 4 =                  8 · 9 =            

9 · 3 =                 8 · 8 =                  9 · 4 =                  

81 – 36 =           83 – 55 =            75 – 47 = 

93 – 57 =           47 + 26 =            38 + 54 = 

9 · 3 =                 8 · 4 =                 9 · 7 =                   

8 · 2 =                 9 · 5 =                 8 · 6 =       

76 – 49 =           84 – 27 =            58 – 39 = 

38 + 28 =           74 – 26 =            56 + 28 = 

9 · 4 =                 8 · 3 =                 9 · 1 =       

8 · 5 =                 9 · 8 =                 8 · 9 =                                      

76 – 49 =           84 – 27 =            58 – 39 =    

 

9 · 6 =                 8 · 9 =                 9 · 7 =       

8 · 4 =                 9 · 3 =                 8 · 8 =     

5 · 7 =                 6 · 2 =                 7 · 5 =                

7 · 10 =               5 · 3 =                 4 · 9 =                 

95 – 56 =           43 + 29 =           27+ 53 = 

83 – 38 =           76 – 47 =           96 – 58 = 

5 · 1 =                 4 · 7 =                 3 ·  8 =          

8 · 7 =                 9 · 3 =                 8 · 1 =     

7 · 6 =                 7 ·  3 =                7 ·  8 =                     

9 · 6 =                 6 · 10 =               9 · 9 =   

29 + 57 =           86 – 28 =           75 – 37 = 

81 – 49 =           93 –69 =            90 – 44 = 

7 · 2 =                 8 · 6 =                9 · 4 =                 

5 · 7 =                 3 · 9 =                6 · 7 =              

8 · 4 =                 9 · 5 =                8 · 1 =                 

9 · 6 =                 7 ·  7 =               7 ·  5 =   

59 + 37 =           47 + 38 =           83 – 48 = 

78 – 59 =           83 – 67 =           94 – 56 =   

6 · 9 =                 3 · 6 =                 5 · 5 =                

8 · 0 =                 7 · 6 =                 7 · 8 =                  

59 + 27 =            72 – 36 =         67 + 38 =  

7 · 4 =                 9 · 7 =                 8 · 9 =      

9 · 8 =                 8 · 5 =                 9 · 6 =   

82 – 56 =           93 – 45 =           64 – 39 = 

39 + 24 =           70 – 38 =           57 + 26 =  

7 · 7 =                 8 · 4 =                9 · 9 =                  

9 · 6 =                 8 · 9 =                 9 · 7 =    

2 класс. IV четверть                                                                                                                                                                                             

Умножение. Сложение и вычитание двузначных чисел 

   

28 



 

9 · 2 =                 3 ·  7 =                2 · 8 =              

8 · 8 =                 9 · 9 =                 8 · 7 =                   

100 – 53 =         85 – 47 =           29 + 57 =    

48 + 29 =           100 – 65 =         94 – 68 = 

7 · 6 =                 7 · 7 =                 7 · 4 =                           

3 · 9 =                 4 · 8 =                 2 · 9 =                

46 + 29 =           28 + 36 =           72 – 48 = 

73 – 36 =           84 – 57 =           91 – 36 =   

5 · 7 =                 6 · 6 =                 4 · 9 =               

7 · 0 =                 7 ·  3 =                7 · 6 =                  

100 – 39 =         57 + 38 =         100 – 47 =  

48 + 27 =           100 – 32 =         54 + 28 = 

8 · 4 =                 9 · 6 =                 8 · 5 =      

9 · 2 =                 8 · 9 =                 9 · 4 =   

93 – 54 =           67 – 29 =           56 – 38 = 

37 + 46 =           71 – 45 =           64 + 28 =  

7 · 6 =                 8 · 9 =                9 · 9 =                 

5 · 9 =                 4 · 8 =                8 · 7 =                 

100 – 59 =         83 – 59 =         64 + 19 =  

58 + 28 =           100 – 85 =       91 – 54 =   

7 ·  8 =               7 ·  4 =                5 · 4 =                 

9 ·  7 =                9 ·  4 =               8 · 7 =        

82 – 39 =           47 + 28 =           36 + 58 = 

54 – 37 =           61 – 43 =           45 – 27 = 

9 · 8 =                 8 · 6 =                 9 · 8 =       

8 · 4 =                 9 · 3 =                 8 · 8 =     

35 + 58 =           92 – 64 =         100 – 46 = 

 

8 · 0 =                 6 · 3 =                7 · 6 =                  

94 – 56 =           42 + 39 =          100 – 63 =  

29 + 45 =           100 – 56 =        38 + 47 =  

8 · 4 =                 9 · 6 =                8 · 5 =      

9 · 2 =                 8 · 9 =                9 · 4 =    

93 – 54 =           67 – 29 =           56 – 38 = 

37 + 46 =           71 – 45 =           64 + 28 =  

7 · 6 =                 8 · 9 =                9 · 9 =                 

5 · 9 =                 4 · 8 =                8 · 7 =                 

100 – 71 =        39 + 34 =           100 – 19 =    

54 + 29 =          93 – 47 =           67 + 25 =  

7 ·  8 =               7 ·  4 =                5 · 4 =                 

9 ·  7 =                9 ·  4 =               8 · 7 =     

27 + 49 =           84 – 57 =          65 – 28 =               

46 + 34 =           72 – 29 =          39 + 46 =  

9 · 7 =                 8 · 2 =                9 · 0 =                   

5 · 7 =                 6 · 2 =                7 · 5 =                

56 + 28 =           100 – 52 =         73 – 48 = 

100 – 66 =         49 + 29 =           100 – 34 = 

7 · 10 =               5 · 3 =                4 · 9 =                 

5 · 8 =                 4 · 9 =                6 · 7 =    

94 – 38 =           65 – 36 =           46 + 25 = 

78 – 29 =           83 – 48 =           72 – 57 = 

5 · 9 =                 5 · 8 =                9 · 10 =    

8 · 7 =                 6 · 9 =                4 · 7 =  

100 – 78 =         16 + 79 =           75 – 49 =  

37 + 49 =           3 · 8 =                 81 – 56 =  

 

8 · 9 =                 9 · 1 =                 8 · 4 =          

9 · 9 =                 8 · 8 =                 9 · 7 =                                 

49 + 37 =           38 + 48 =            67 + 16 = 

67 + 29 =           73 – 28 =            56 + 27 = 

8 · 7 =                 9 · 3 =                 8 · 1 =                 

9 · 6 =                 8 · 10 =               9 · 9 =                     

76 – 49 =           84 – 27 =            58 – 39 = 

38 + 28 =           74 – 26 =            56 + 28 = 

8 · 0 =                 9 · 5 =                 8 · 8 =      

9 · 8 =                 8 · 0 =                 9 · 6 =   

74 – 29 =           73 – 35 =            74 – 58 = 

29 + 56 =           61 – 28 =            67 – 39 = 

8 · 1 =                 9 · 8 =                 8 · 7 =         

9 · 2 =                 8 · 4 =                 9 · 10 = 

29 + 36 =           72 – 68 =            38 + 49 = 

92 – 38 =           65 – 36 =            46 + 27 = 

34 + 48 =           29 + 54 =            51 – 26 = 

71 – 23 =           84 – 49 =            93 – 35 = 

8 · 10 =               9 · 4 =                 8 · 3 =                     

9 · 7 =                 8 · 2 =                 9 · 0 =              

48 + 29 =           27 + 34 =            71 – 58 = 

73 – 46 =           86 – 57 =            93 – 39 = 

8 · 8 =                 9 · 9 =                 8 · 7 =                       

9 · 4 =                 8 · 5 =                 9 · 5 =                 

64 – 45 =            52 – 24 =           73 – 38 = 

58 + 26 =            25 + 37 =           39 + 45 =  

100 – 38 =         9 · 7 =                 6 · 8 =  

2 класс. IV четверть                                                                                                                                                                                             

Умножение. Сложение и вычитание двузначных чисел 

   

29 
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